



MÉLYKÚT VÁROS POLGÁRMESTERE
6449 Mélykút, Petőfi tér 1.
Telefon: 06-77/560-001; 06-77/560-034
E-mail: hivatal@melykut.hu

Ikt. szám: 100-⁵⁴.../2025.

ELŐTERJESZTÉS
MÉLYKÚT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
2025. március 25. napján tartandó ülésére.

Tárgy: Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatás iránti kérelme.

Az előterjesztést készítette: Görhöny Edit pénzügyi csoportvezető *Görhöny Edit*

Az előterjesztés készítésében közreműködött: -

Melléklet: 1 db

-Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat 317-10/2025. iktatószámú támogatási kérelme.

Döntési javaslatok száma: 2 db

Véleményezi: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság.

A határozati-javaslat elfogadásához **egyszerű többség** szükséges.

Törvényességi észrevételem nincs.

Dr. Vörös-Börcsök Tímea

jegyző távollétében:

Dr. Ágoston-Szalai Róza
Dr. Ágoston-Szalai Judit

aljegyző



Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 48. § (1) bekezdés b) pontja alapján az államháztartás alrendszerei terhére támogatás támogatói okirattal vagy támogatási szerződéssel jogszabály vagy egyedi döntés alapján, pályázati úton vagy pályázati rendszeren kívül nyújtható.

Az Áht. 48/A. § azt is kimondja, hogy az Áht. 48. § (1) bekezdés b) pontja szerinti polgári jogi jogviszonyban a kötelezettségvállalási jogkört gyakorló személy a támogatás nyújtására, a kedvezményezett pedig – ha a támogatás jellege egyébként nem zárja ki – a számára megállapított kötelezettség teljesítésére köteles.

Támogatói okirat alkalmazása esetén a támogatási jogviszony a támogatói okirat közlésével jön létre. Támogatási igény alapján nyújtott támogatás esetén, ha a támogatói okiratban meghatározott valamely feltétel eltér a támogatási igénytől, a támogatási jogviszony létrejöttéhez a kedvezményezett elfogadó nyilatkozata is szükséges. Elfogadásnak kell tekinteni azt is, ha a kedvezményezett a támogatói okiratban meghatározott határidőn belül nem tesz nyilatkozatot. Ha a támogató a kedvezményezett nyilatkozatában foglaltakat elfogadja, a támogatási jogviszony a nyilatkozat tartalmának megfelelő támogatói okirat közlésével jön létre.

Mélykút Város Önkormányzat és a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat között 2020. január 29. napján létrejött közigazgatási szerződés 1.3 pontja szerint a helyi önkormányzat a működéshez biztosított feltételeken túl az Önkormányzat lehetőségei és költségvetési helyzetének figyelembevételével mellett a nemzetiségi önkormányzattal történő előzetes egyeztetést követően az adott évi költségvetési rendeletében- egyes feladatellátáshoz- pénzügyi támogatást biztosíthat.

Mélykút Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025.(II.12.) önkormányzati rendelet alapján az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről soron, a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatására fordítható keretösszeg nem került meghatározásra eredeti előirányzatként.

A Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatási kérelmet nyújtott be Mélykút Város Önkormányzata részére. A kérelmében előadta, hogy 2025. május 10-én. tervezi megrendezni

a XXI. cigány majálist, mely rendezvény már tradicionálisnak számít Mélykúton. A rendezvény lehetőséget nyújt minden korosztály részére a sportolásra, kulturális szórakozásra, kikapcsolódásra és egészségügyi szűrésre is. A támogatási igény összege **870 000 Ft**. Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évben támogatásban nem részesült.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat vitassa meg és döntsön a támogatási igényről!

Mélykút, 2025. március 19.

Kovács Tamás
polgármester



HATÁROZATI-JAVASLAT

„A” VÁLTOZAT

...../2025.(III.25.) Kt. számú

Mélykúti Roma Nemzetiségi
Önkormányzat támogatás iránti
kérelme.

HATÁROZAT

- 1.A Képviselő-testület javasolja, hogy a 2024. évi zárszámadás elfogadása után a soron következő költségvetés módosításakor az általános tartalék terhére kerüljön megemelésre egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről támogatás előirányzata Ft-tal.
2. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Ft összegű támogatást biztosít az egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről soron a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére (székhely: 6449 Mélykút, Petőfi tér 1.) a 317-10/2025. iktatószámú kérelemben megjelölt feladatra.
3. A támogatás kifizetése utólagos elszámolás mellett előfinanszírozás formájában történik, átutalással a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11732174-15779980 számú bankszámlájára.

4. A 2. pontban megállapított támogatási összeg utalása a támogatási szerződés aláírását követően egyösszegben történik legkésőbb 2025.-ig.
5. A nyújtott támogatás elszámolására, felhasználására, a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségeire és felelősségére vonatkozó egyéb kérdések a támogatási szerződésben kerülnek meghatározásra.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza Kovács Tamás polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: 2025. április 30. (támogatási szerződés aláírására)

„B” VÁLTOZAT

...../2025.(III.25.) Kt. számú

HATÁROZAT

Mélykúti Roma Nemzetiségi
Önkormányzat támogatás iránti
kérelme.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat 317-10/2025. iktatószámú kérelmében megjelölt feladatra a 2025. évben nem nyújt támogatást.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: 2025. április 30. (határozat megküldése)

MÉLYKÚTI POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Az irat sz.:	57-10/25
Előadója:	Radványzsinor
Előírás sz.:	25 03 11
Érk.: 2025. év 03. hó 11. nap	
Melléklet:	

Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat
6449 Mélykút, Petőfi tér 1.

Tárgy: Támogatási kérelem

Mélykút Város Önkormányzat
6449 Mélykút
Petőfi tér 1.

Előterjesztés

Tisztelt Kovács Tamás polgármester úr!
Tisztelt képviselő-testület!

A Mélykúti Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. május 10-én tervezi megrendezni a XXI-cigány majálist.

A cigány majális már tradíciónak számít Mélykúton. Az egyik legnagyobb rendezvénye a nemzetiségi önkormányzatunknak. A majális lehetőséget nyújt, és biztosít, minden korosztálynak (kicsiknek, nagyoknak, felnőtteknek, idősebb korosztálynak) sportolásra, kulturális szórakozásra, kikapcsolódásra, és egészségügyi szűrésre.

A rendezvény összehoz testvért, rokont. A beszélgetések összekovácsolhatnak erős baráti kapcsolatokat, és a cigányság számára kikapcsolódására, pihenésre és önmaguk megtalálására is remek lehetőség. Hiszen sajnós a cigányság nyelve, hagyományai, kultúrája és szokásai mármár kihalófélben jár, amit nekünk nem szabad feledésbe, és elveszni hagyni. Ezért kötelességünknek érezzük, hogy pozitív mintát mutassunk, és fejlődési lehetőséget biztosítsunk a fiatalabb generációnak.

Fontos, hogy rendezvényeinken rendszeresen felelevenítsük a kultúránkat, hagyományainkat és a szokásainkat. Feladatunk, hogy a fiatalabb generációnak mind azt a tapasztalatot és tudást átadjuk, ami az életüket jobbá teszi, teheti, és előrébb viszi a mindennapi életükben, és ezáltal a többségi társadalomba. Kötelességünknek érezzük, hogy minél szélesebb körben közösen megmutassuk, és megtanítsuk a felnövekvő generációt a többi embertársunkkal való normális, hasznos együttélésre.

A majális nagy létszámot mozgat meg, hiszen ehhez hasonló szabadidős programunk nincs másik, ahol a családok, testvérek, rokonok és barátok összejönnek. De arra is lehetőséget ad a cigány majális, mivel nyitott minden mélykúti lakos számára, hogy a többségi társadalomban élők, vagyis a mélykúti magyar lakosok is megismerjék és jobban elfogadják a cigány ember társukat. Híd lehet magyar és cigány között, mindkét fél a miértekre is választ kaphat.

Kovács Tamás polgármester úrral, már többszöri alkalommal átbeszéltük, hogy kapcsolódjunk mi is be a Városi majális rendezvényében. Hosszas megbeszélés, és felvázolás után, sajnós arra a következtetésre jutottunk, hogy nem igazán kapcsolódnak a programjaink, és kultúránk, sem időben, sem tartalmilag.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzatunknak egyre kevesebb lehetőségei vannak pályázatok beadására, és forrásokhoz való hozzájutásához. A Cigány majális Mélykúton 2019 - évben a Covid kezdete előtt, és 2021- évben tudtuk megszervezni pályázati és sajátforrásból. Ez idáig beadott pályázataink nagyobb százalékban forrás hiányában elutasításra kerültek. Az idei pályázatok, amely minden évet megelőzően októberben szokott kiírásra kerülni, még nem kerültek kiírásra.

Tekintettel arra, hogy a cigány önkormányzatunk szinte a Covid óta nem fordult támogatás iránti kérelemmel a Mélykút Város Önkormányzatához, ezért ebben az évben segítséget kérnénk a rendezvény költségeire.

Más forrás hozzájutásával is próbálkoztunk, de sajnos nem látunk semmi esélyt pályázat, vagy más támogató útján a rendezvény megszervezéséhez forráshoz jutni.

Ezért kérelemmel fordulunk a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzatot támogatásban részesítse. Saját forrásként a feladatalapú támogatást kívánjuk erre fordítani, amely előreláthatóan 150.000 Ft, azaz százötvenezer forint. Tekintettel a mai árakra, amelyek az égbe szöktek, a saját forráshoz szeretnénk 870.000.- Ft, azaz nyolcszázhetvenezer forint támogatást kérni, a cigány majális megszervezéséhez. A rendezvény költségvetését részletesen a 2. számú melléklet tartalmazza.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy kérelmem megvitatása után pozitív elbírálással támogatni szíveskedjenek, hogy 2025-ben a cigány majális megrendezésre kerülhessen.

Tisztelettel:

Mélykút, 2025.03.17.



Burai Béla

Burai Béla
RNÖ elnök

1. sz: melléklet

Rendezvény szervezés költségei:

A rendezvény szervezés költségei, tartalmazzák a cigány majális teljes lebonyolítását.

Teljes bekerülési összeg:

Összesen: 1.020.000.- Ft